

中共中央纪念陈云同志诞辰110周年

习近平：把老一辈革命家开创的伟大事业推向前进

(上接一版)陈云同志身上表现出来的坚定理想信念、坚强党性原则、求真务实作风、朴素公仆情怀、勤奋学习精神、永远值得我们学习。我们纪念陈云同志，就要学习他坚守信仰的精神。无论处于顺境还是逆境，陈云同志始终坚守对马克思主义、共产主义的信仰不动摇。全党同志一定要坚守共产党人精神家园，把改造客观世界和改造主观世界结合起来，切实解决好世界观、人生观、价值观问题，练就共产党人的钢筋铁骨，铸牢坚守信仰的铜墙铁壁，矢志不渝为中国特色社会主义共同理想而奋斗。

习近平强调，我们纪念陈云同志，就要学习他党性坚强的精神。陈云同志认为革命的利益高于一切，严格遵守党的纪律，百折不挠地执行党的决议。今天，在全面从严治党新形势下，全党同志一定要不断锤炼党性，不断加强纪律建设，坚定维护党的团结统一，坚决维护党中央权威，确保全党统一意志、统一行动、步调一致前进。我们纪念陈云同志，就要学习他一心为民的精神。党同人民群众的关系，是陈云同志始终高度重视的问题。陈云同志严于律己、清正廉洁，一贯反对特权，反对腐败，对同志公正公平。今天，面对艰巨繁重的全面深化改革新形势，全党同志一定要坚持同人民在一起，坚持以百姓心为心，努力解民忧、办实事，为推动党和国家事业发展汇聚强大力量。

习近平强调，我们纪念陈云同志，就要学习他实事求是的精神。对实事求是，陈云同志践行了一生，依靠调查研究作决策是陈云同志坚持实事求是的思想和方法。他脚踏实地，反对虚夸浮躁、急功近利。全党同志一定要把实事求是贯穿到各项工作中去，经常、广泛、深入开展调查研究，努力把真实情况掌握得更多一些，把客观规律认识得更透一些，为协调推进“四个全面”战略布局打下扎实的工作基础。我们纪念陈云同志，就要学习他刻苦学习的精神。陈云同志靠在长期实践中坚持不懈的刻苦学习，具备了很高的思想理论水平和解决问题的能力，在陈云同志身上学习和创新是紧密相连的。全党同志一定要把学习作为一种政治责任、一种精神追求、一种生活方式，不断接受马克思主义哲学智慧的滋养，自觉坚持和运用辩证唯物主义世界观和方法论，广泛学习各方面知识，做到学以致用、学以励志、学以立德、学以修身。

刘云山在主持会议时说，习近平总书记重要讲话回顾了陈云同志伟大、光荣的一生，高度评价了陈云同志的丰功伟绩和崇高品格，号召全党和全社会向陈云同志身上表现出来的坚定理想信念、坚强党性原则、求真务实作风、朴素公仆情怀、勤奋学习精神。讲话对于激励全党全国各族人民继承老一辈革命家的崇高风范，坚定不移把中国特色社会主义事业推向前进，具有重要指导意义。我们要紧密结合协调推进“四个全面”战略布局的实际，结合正在开展的“三严三实”专题教育，认真学习领会，切实贯彻落实。

座谈会上，中央文献研究室主任冷溶、中央党史研究室主任曲青山、全国人大常委会副秘书长王万安、国务院副秘书长肖捷、上海市市长杨雄先后发言。部分中共中央政治局委员、中央书记处书记，部分全国人大常委会、国务院、全国政协领导同志，中央党政军群有关部门、北京市、上海市负责同志，陈云同志亲属、生前友好、原身边工作人员和家乡代表等出席了座谈会。

刘云山在主持会议时说，习近平总书记重要讲话回顾了陈云同志伟大、光荣的一生，高度评价了陈云同志的丰功伟绩和崇高品格，号召全党和全社会向陈云同志身上表现出来的坚定理想信念、坚强党性原则、求真务实作风、朴素公仆情怀、勤奋学习精神。讲话对于激励全党全国各族人民继承老一辈革命家的崇高风范，坚定不移把中国特色社会主义事业推向前进，具有重要指导意义。我们要紧密结合协调推进“四个全面”战略布局的实际，结合正在开展的“三严三实”专题教育，认真学习领会，切实贯彻落实。

今年中央首轮“巡视清单”公布 6家央企被批顶风违反八项规定

中央第九巡视组组长佟延成指出，中船重工少数领导干部顶风违反中央八项规定精神。中远集团一些领导干部顶风违纪，巡视前还发生公款旅游、公款打高尔夫球、滥发奖金、到风景区开会等。

中央第十三巡视组组长朱保成指出，开展群众路线教育实践活动以来，宝钢少

数领导干部不收敛、不收手，公款打高尔夫球、抽高档雪茄，在高档酒店、会所高消费，超标推宴请；多家下属公司用公款违规购买商业预付卡，变换手法公款消费等；部分领导干部公务用车、办公用房超标。武钢落实中央八项规定精神不力，公款旅游问题屡禁不止，公款送礼、公款吃喝、违规操

办婚丧嫁娶等问题仍然存在。此外，上述6家央企还普遍存在重要业务党建、违规为亲友牟利、重大决策失误、“带病提拔”干部等问题。经中央批准，从今年3月开始，中央巡视组对包括上述单位在内的26家央企进行了专项巡视，这也是今年首轮中央巡视。

据新华社北京6月12日电 中央纪委监察部网站12日公布了中央巡视组向中国华能集团公司、中国建筑工程总公司、中国船舶重工集团公司、中国远洋运输(集团)总公司、宝钢集团有限公司、武汉钢铁(集团)公司反馈的专项巡视情况。从反馈情况看，6家单位均存在顶风违反中央八项规定精神等问题。

中央第七巡视组组长刘辛指出，华能集团执行中央八项规定精神不自觉，铺张浪费现象仍不同程度存在。中建总公司执行中央八项规定精神不自觉，顶风违纪问题时有发生。

我国首次全面公开公积金“家底” 数“读”国家公积金“大账”

涉及全国超过1亿职工的公积金“国家账本”6月12日正式向全社会公开，这份涵盖全国31个省份大数据的年度报告系我国管理机构首次向社会全面亮出公积金“家底”。住房和城乡建设部住房公积金监管司司长张其光说，国家层面首次公开全国住房公积金汇总信息，意味着我国初步形成了从国家到省、市、县三级信息公开披露制度，今后向社会披露公积金信息将成为常态。通过职工监督和全社会监督“倒逼”公积金改革提速。

你购买住房使用公积金贷款了吗？全国逾亿职工的公积金账户资金是否安全？巨额公积金能否实现保值增值？……12日，一直蒙着神秘面纱的全国住房公积金“家底”全面向社会公开，百姓关心的诸多热点问题有望从中找到答案。

此次信息公开被视为我国全面深化住房公积金管理制度改革的关键一步。透过一个个涉及上亿职工切身利益的大数据，从中央到地方的公积金“大账”在阳光下接受社会监督。

3万多人管理团队首亮相

全国庞大的公积金账户有多少人在管理？管理公积金人员一年管理费用有多少？这些很多人眼中非常神秘的信息成为此次公积金“家底”最先公布的内容，凸显国家推进公积金信息公开的坚定决心。

12日由住房和城乡建设部、财政部、中国人民银行共同披露的《全国住房公积金2014年年度报告》显示，住房公积金政策由住建部、财政部和央行联合制定。2008年，住建部设立住房公积金监管司，各省、区、市建设厅设立住房公积金监管处(办)。截至2014年末，部省两级住房公积金专职监管人员134人。

1.18亿多职工一年缴存公积金近1.3万亿元

按照住房公积金管理条例的规定，单位和职工每月应分别按不低于职工上一年度月平均工资的5%缴存住房公积金，最高缴存比例原则上不高于12%。报告显示，2014年全年，我国共有住房公积金实缴单位206.50万个，实缴职工11877.39万人，分别比上年增长14.05%和9.19%。全年住房公积金缴存额12956.87亿元，比上年增长12.41%。

截至2014年末，全国住房公积金缴存总额74852.68亿元，扣除提取后的缴存余额为37046.83亿元。

【一句话点评】单位为职工缴存公积金，有国家明文规定。尽管实施已久，仍有一些企业拒绝履责。向全社会公开公积金缴存“账单”，对于确保企业足额为职工缴存公积金、守护好职工“权益之门”意义重大。

据新华社华盛顿6月11日电(记者 江宇娟 刘劭)国际货币基金组织(IMF)新闻发言人格理·赖斯11日称，由于与希腊在关键领域的谈判分歧很大，目前IMF已经暂停与希腊的救助谈判，其参与谈判工作的团队已返回华盛顿。

赖斯当天在IMF例行新闻发布会上说，双方在养老金改革、税收改革、资金救助等关键领域存在巨大分歧。由于这些分歧无法弥合，双方距达成协议还有很大的距离。赖斯强调，IMF随时准备与希腊恢复救

助谈判，但对于何时恢复并没有时间表。IMF总裁拉加德下周将访问欧洲，希腊问题有可能成为拉加德欧洲之行的重点话题。

希腊本月对IMF将有4笔总计约16亿欧元的债务到期；7月和8月，希腊对欧洲央行将有总额30亿欧元(33.4亿美元)的债

务到期。本月4日，希腊突然宣布将5日到期的贷款和6月其余3笔贷款一起延至6月30日“打包”偿还。

希腊与国际债权人在过去数月中一直举行谈判，以达成协议释放72亿欧元(80亿美元)贷款，帮助希腊偿还债务，但迄今

仍没有突破性进展。德国《图片报》11日援引多名消息人士的话报道，德国政府正在就如何应对希腊正式债务违约而开展“实质性咨询”，涉及对希腊实施资本管制等。

路透社报道，除来自国际债权人的压力外，希腊政府在国内还面临选民和左翼强硬派的沉重压力。前者倾向于以作出更大妥协换取协议达成，进而留在欧元区；后者则反对希腊对国际债权人作更大让步。

负责公积金具体管理运作的是各地住房公积金管理中心。截至2014年末，全国设区城市共设立342个住房公积金管理中心，拥有从业人员3.66万人。其中，在编2.57万人，非在编1.09万人。2014年各地公积金管理中心管理费用实际支出70.98亿元，比上年减少5.41%。其中备受关注的管理费29.13亿元。

【一句话点评】一直以来，因为管理不透明，一些地方屡爆公积金“暗箱操作”话题，矛头直指公积金管理机构。此次公积金管理机构被放在“首发位置”重点公开，迈出了加强公积金监管的重要一步。

根据政策规定，缴存职工购买、建造、翻建、大修自住住房，偿还购房贷款本息，房租超过家庭工资收入的规定比例以及离退休等，可以提取职工个人账户的住房公积金。报告显示，2014年全年缴存住房公积金中，58.52%被提取使用，提取额达7581.96亿元。其中住房消费类提取5714.52亿元，占

总提取额的75.37%。截至2014年末，住房公积金提取总额37806.26亿元，占缴存总额的50.51%。此外，从住房公积金提取原因看，因购买、翻建、大修住房提取的占33.24%；因偿还贷款本息提取的占41.06%，因租赁住房而提取的仅占1.07%，其余为离退休等原因提取。

【一句话点评】个人提取公积金75.37%用于住房消费，显示出公积金支持住房消费的积极意义，但其中因租赁住房提取的公积金仅占1.07%，比例过低。租房对年轻人解决住房问题现实而紧要，中央放宽公积金支付房租的措施，各地要落到实处，让更多人方便地租到心仪之居。

【一句话点评】个人提取公积金75.37%用于住房消费，显示出公积金支持住房消费的积极意义，但其中因租赁住房提取的公积金仅占1.07%，比例过低。租房对年轻人解决住房问题现实而紧要，中央放宽公积金支付房租的措施，各地要落到实处，让更多人方便地租到心仪之居。

个人住房贷款近两成使用公积金

12.16%；全年个人住房贷款新增余额3806.12亿元。截至2014年末，累计发放个人住房贷款2185.85万笔、42245.30亿元。年末个人住房贷款余额25521.94亿元，个人住房贷款率68.89%，比上年末增加0.33个百分点。从全国看，住房贷款率最高的是江苏，达到91.33%，最低的为山西，为23.9%。

去年增值收益增长26.09%

中支付缴存职工利息751.84亿元，归集手续费20.03亿元，委托贷款手续费42.98亿元，其他支出4.86亿元。此外，住房公积金业务收入扣除业务支出后的增值收益去年达到677.06亿元，比上年增长26.09%。

【一句话点评】公积金就是职工

千分之0.12 贷款逾期率印证低风险

史遗留风险资产，如在项目贷款、购买国债中形成的逾期未能收回和一些地方政府挤占、挪用未归还的住房公积金本金及利息等。截至2015年5月31日，全国住房公积金历史遗留风险资产总额为4.35亿元。

【一句话点评】敢于公开资金

【一句话点评】个人提取公积金75.37%用于住房消费，显示出公积金支持住房消费的积极意义，但其中因租赁住房提取的公积金仅占1.07%，比例过低。租房对年轻人解决住房问题现实而紧要，中央放宽公积金支付房租的措施，各地要落到实处，让更多人方便地租到心仪之居。

此外，2014年，全国共发放住房公积金贷款支持保障性住房建设试点项目贷款143.21亿元。

【一句话点评】68.89%的公积金用于发放住房贷款、公积金住房贷款市场占有率达接近20%——公积金对住房消费的支持力度不言而喻。不过从全国31个省份看，分化很严重，各地公积金政策和使用不均衡，亟待在下步改革中攻坚。

【一句话点评】敢于公开资金

【一句话点评】敢于公开资金

【一句话点评】敢于公开资金

李克强在国家应对气候变化及节能减排工作领导小组会上强调 着力推进提质升级发展 强化应对气候变化行动

据新华社北京6月12日电 6月12日，中共中央政治局常委、国务院总理、国家应对气候变化及节能减排工作领导小组组长李克强主持召开国家应对气候变化及节能减排工作领导小组会议，研究提交《联合国气候变化框架公约》缔约方会议的中国国家自主贡献文件，并作重要讲话。

李克强指出，中国作为负责任的大国，将坚持共同但有区别的责任原则、公平原则和各自能力原则，承担与自身国情、发展阶段和实际能力相符的国际义务，中国将按照2030年左右二氧化碳排放达到峰值且将努力早日达峰的目标，继续积极主动加大节能减排力度，大幅降低单位国内生产总值二氧化碳排放量，进一步提高非化石能源占一次能源消费比重和森林蓄积量，不断提高减缓和适应气候变化能力，为促进全球绿色低碳转型与发展路径创新做出自身最大努力。

李克强说，中国是一个发展中国家，发展是第一要务。面对当前经济下行压力和应对气候变化等多重挑战，关键是要通过结构调整和提质升级发展，拓宽经济增长与环境改善的双赢之路。必须坚持节约资源和保护环境基本国策，实施积极应对气候变化国家战略，研究制定长期低碳发展战略图。必须坚持深化改革、创新驱动，通过大众创业、万众创新，催生新技术、新产品、新模式，壮大节能环保产业，严控高耗能、高排放行业扩张，形成节能低碳的产业体系，培育新的增长点，推动经济健康发展。必须大力实施“中国制造2025”，积极推进“互联网+”行动，提升传统产业和社会生活的智能化、绿色化水平。必须加大政府对生态环保等公共产品和基础设施投入，探索政府与社会资本合作等投融资新机制。必须在对接全球绿色低碳需求中扩大国际产能合作，倒逼我国产业迈向中高端水平。

李克强说，中国致力于《联合国气候变化框架公约》全面、有效和持续实施，愿与各方一道携手努力推动巴黎会议达成一个全面、平衡、有力度的协议。

外交部表示

日本蓄意插手南海问题 损害中日政治安全互信

新华社北京6月12日电(记者 朱佳妮 王慧慧)外交部发言人洪磊12日说，日本不是南海问题当事国，蓄意插手南海问题，不利于南海和平稳定，也严重损害中日政治安全互信。

当日例行记者会上，有记者问，近期日方在诸多场合炒作南海问题，渲染南海局势紧张，影射和指责中国，对中国南海岛礁建设妄加指责。中方对此有何评论？

洪磊说，中方对日方有关消极动向表示严重关切和愤慨，已多次向日方提出严正交涉。

他强调，中国对南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。中国在南沙群岛部分驻守岛礁进行建设完全是中方主权范围内的事，合法、合理、合情，不影响也不针对任何国家，无可非议。

他说：“日本不是南海问题当事国，近期的表现很不正常，蓄意插手南海问题，挑动地区国家间的矛盾，恶意制造南海局势紧张。日方举动无助于南海争议解决，不利于南海和平稳定，也严重损害中日政治安全互信，与中日关系改善势头背道而驰。”

洪磊再次敦促日方恪守在南海争议问题上不持立场的承诺，立即停止炒作南海问题和对中方的无理指责，不要因一己私利挑动各方矛盾，以实际行动维护中日关系改善势头，尊重中国与东盟国家维护南海和平稳定的努力。

毕节4童服农药身亡事件 多名相关责任人受处理

新华社贵阳6月12日电(记者 胡星 骆飞)记者12日从贵州省毕节市委获悉，毕节市委和七星关区委决定对毕节4名儿童服农药身亡事件相关责任人进行处理。

其中，七星关区人民政府副区长杨勤、教育局局长叶荣和田坎乡茨竹村包村领导薛廷猛被停职检查；七星关区田坎乡党委书记聂宗献、乡长陈明福被免职。

毕节市七星关区田坎乡9日发生一起4名儿童服农药身亡事件。事件发生后，市、区迅速组织有关部门赶赴现场，对4名儿童中毒情况、服农药的来源、抢救过程、死亡原因、家庭状况、入学情况等展开走访和调查，派出3个小组分赴贵阳市和广东佛山、揭阳等地寻找死者父母，并在当地查找其亲属。目前，死者母亲已联系上，并已派人前往所在地将其接回；已获悉其父亲所在地，由于手机联系不上，派出的工作组已前往寻找。

目前，毕节市和七星关区已经成立联合调查组，对该事件进行深入调查，待调查结束后，将视情节对其他相关责任人进行处理，涉嫌犯罪的将移送司法机关处理。

斯科拉里正式签约广州恒大

本报广州专电(记者 刘超峰)送走了意大利少帅卡纳瓦罗，迎来了巴西世界冠军教练斯科拉里。昨天，广州恒大足球俱乐部再出重拳，宣布世界著名教练斯科拉里出任广州恒大主教练，双方签约2年6个月。66岁的巴西老帅由此成为继里皮之后，恒大俱乐部签约的第二任世界杯冠军教练。面对来自全国各地的500多名媒体记者，新任主帅斯科拉里表示：“我要说，来到恒大不是我草率的决定，我一直在关注着恒大这家俱乐部的表现。今天我带来了我的团队，相信我们的团队会有更出色的表现，用实力帮助中国足球以及广州足球取得更多荣誉。”

发布会结束后，斯科拉里团队前往恒大训练基地给队员上了执教恒大后的第一堂训练课。不过，由于郜林、郑智、曾诚等国脚备战国家队比赛，外援高拉特等还没有返回国内，第一堂训练课只有黄博文、赵旭日、李帅等为数不多球熟识的身影，其余大都是新秀。

对于签约斯科拉里之后的目标，恒大集团董事长许家印告诉记者：“换帅是俱乐部站在发展的战略高度，并为打造世界一流俱乐部目标而决定的。聘请名帅看重的不是他的名气，而是执教、管理等能力。随着斯科拉里的到来，球队目前最大的目标就是夺得联赛和亚冠冠军。”

斯科拉里(Luiz Felipe Scolari)出生于1948年11月9日，巴西人，世界著名足球主教练。作为世界名帅，斯科拉里曾执教过切尔西、克鲁塞罗、帕尔梅拉斯等豪门俱乐部，国家队层面则执教过巴西、葡萄牙等世界强队，并率队夺得过解放者杯、世界杯冠军等荣誉。